NMpuHagneXxHocTn ans MoHTa)ka kopnyca K2095 H

MoOHTa)XHblii YronoK

JlocTynHbI JONONHUTENbHBIE YTOAKK ANs 06/1erYeHNs MOHTaXA LLUINH B CTONKE/KOPMYCE AN ANEKTPOHUKM.
 Bce Yronku nocTasiAlTCA B Ka4ecTBe C60POYHOT0 KOMMIEKTA C KPENeXHbIMU YacTamu (6es raek Ans nnactuH)
* KopoTKue Yroku, Kak npasuio, UCMoNb3yTCS CNepeam Ha X0A0BON YacTy, a JJIMHHbIE YTONKI UCMONb3YI0TCS C3aam

HenocpencTBEHHbIV MOHTaX, 00LWmiA Kopnyc (0e3 yronka Accuride)

1. Y6eauTech, 4To AeTanu Kopnyca napanienbHbl Apyr APYry U CTOPOHbI XOA0BOW YaCTW HAXOAATCS NapannienbHo U Nog nPsiMbIM YoM K Koprycy
2. YCTaHOBMTE LUMHBI HA NAAHKK KOpMyca, 3aTeM XO[0BYI0 YaCTb Ha LNHbI.

3.Y6eauTtech B paBHOMEPHOM ABVDKEHUM XOA0BOM YacTh 63 PbIBKOB

4. ECAM WnHa 3aCTPEeBAET WM ABIDKEHNE LUNHBI HEYLOBNETBOPUTENBHOE:

e OcnabbTe BUHTBI HA [NIaBHOM 3NIEMEHTE KOPNyca 1 Ha ANeMEHTE X0A0BOI YacTy

e HeCKonbKO pas nepemecTuTe 650K Brepes 1 Hasag

e Koraa X0[0Bble KauecTBa YyyLlaTcs, 3aTSHUTE BUHTbI U MOBTOPUTE [BWXEHNE BNepes 1 Hasag,

e ECnn X0[,0Bble KAYeCTBA OCTAKOTCS HEYLOBNETBOPUTENbHBIMU, MPOBEPLTE Pa3Mepbl KOpPyca 1 X040BOM YacTy

MoHTaX Kopnyca aneKTpoHUKM ¢ yronkamu Accuride Ha KpoHLUTeHe

1. Y6eauTech, 4T0 AeTanu Kopnyca napanienbHbl Apyr APYry U CTOPOHbI XOA0BOW YaCTW HAXOAATCS NapannienbHo WU Nog npsiMbIM YoM K Koprycy
2. C nomoLLbio KOMMNIEKTA [ MOHTaXXa W YrONKOB YCTAHOBUTE YrONKW HA anemeHTax Kopnyca LnH. CBOG0AHO NPUBUHTUTE 3aHNE YTOMKM.
3. YCTaHOBUTE LMHBI B CTOMKY U 3aKPENUTE WX rainkamu ¢ NnaHKamu.

4.YCTaHOBNTE LUKHBI HA XOJ0BOM YacTu.

5.Y6eauTech B paBHOMEPHOM [BVKEHN XOL0BOI YacTh 6€3 pbIBKOB

6. Ecnu WnHa 3acTpeBaeT Unit ABWKEHWUE LUMHBI HEYA0BNETBOPUTESBHOE:

e OcnabbTe BUHTbI HA 3aAHUX MOHTAXHbIX Yrofikax (puc. 1) u OTPErynnpyinTe yronku

e OcnabbTe BUHTbI HA ANeMeHTe Kopryca (puc. 2)

e HeckombKo pa3 nepemecTuTe 650K BNepes W Hasag,

e Korpa X0A0Bble KayecTBa YyyLlaTcs, 3aTsSHUTE BUHTbI M MOBTOPUTE [BWXEHNE BNepes W Hasag,

 ECnn X0[0Bble KAYeCTBa OCTAKOTCS HEYIOBNETBOPUTENbHBIMIA, MPOBEPLTE Pa3Mepbl KOPNyca 1 X0A0BOM YacTy
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